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Ata da 8º (Oitava) Sessão Extraordinária, do 1º (primeiro) Período da 9º (nona) Legislatura. Realizada 

em 16/12/2021 (dezesseis de dezembro do ano de dois mil e vinte e um), às 07:25 (sete horas e vinte 

e cinco minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara 

Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos Três Poderes. 

Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Jonas Neves de Castro e Secretariado pelo 

Excelentíssimo Senhor Vereador Éber José da Silva, constatou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Antônio Carlos Moises Franco, Gesiane Pereira, Juvenal Belo da Hora, Leonilda Iaski 

da Rocha Supi, Gevan Pires Barbosa, Bruno José de Morais, e a ausência dos Vereadores Maxsael 

Fernandes da Luz (ausente), Pedro Renato Frozzi (ausente com justificativa) e Daniel Nonato Paz 

(ausente). Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente sob a proteção de 

Deus, declarou aberta a Oitava Sessão Extraordinária às010h25 (dez horas e vinte e cinco minutos). 

O Presidente Jonas Neves de Castro, solicitou ao Secretário a leitura da Ordem do Dia: Projeto de Lei 

Complementar N° 013, de 10 de dezembro. “Lei que dispõe sobre o novo plano de cargos, carreiras 

e vencimentos dos servidores públicos”; após a leitura foi colocada em suspensão para que as 

Comissões pudessem deliberar; após retornar da suspensão; o Presidente Jonas Neves de Castro Pediu 

que fosse feito a leitura da Ordem do dia: PARECER CONJUNTO N° 032/2021 – 

CASES/CLJRF/CFO, “Dispõe sobre a análise e deliberação da parte textual que trata da autorização 

Legislativa para a realização do Concurso Público no âmbito municipal, objeto do Projeto de Lei Nº 

013/2021 que estabelece o novo plano de cargos, carreira e vencimentos dos servidores públicos do 
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quadro de pessoal da administração direta, autárquica e fundacional do Poder Executivo Municipal e 

adota outras providencias e opina-se pelo desmembramento e formalização de autorização 

especifica”. Após a leitura do Parecer, foi colocado em discussão, e como já tinha sido amplamente 

discutido, foi colocado em votação, onde foi aprovado por unanimidade. O Excelentíssimo Senhor 

Presidente, às 10:25 (dez horas e vinte e cinco minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada 

a 7º (sétima) Sessão Extraordinária, do 1º (primeiro) Período da 9º (nona) Legislatura. E, para constar, 

eu, Douglas Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, 

será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 16/12/2021 

(dezesseis de dezembro do ano de dois mil e vinte e um), às 08h03 (oito horas e treze minutos). 

  Jonas Neves de Castro                                                         Juvenal Belo da Hora                                                      

          Presidente                                                                                 Vereador                                                                     

 

     Éber José da Silva                                                            Pedro Renato Frozzi                                                                                                                                                                                         

     Primeiro Secretário                                                           Segundo Secretário 

 

     Daniel Nonato Paz                                                      Maxsael Fernandes da Luz 

            Vereador                                                                             Vereador   

 

   Gevan Pires Barbosa                                                              Gesiane Pereira 

                Vereador                                                                         Vereadora 

 

     Bruno José de Morais                                                Leonilda Iaski da Rocha Supi 

               Vereador                                                                           Vereadora 

 

    Antônio Carlos Moises Franco 

                      Vereador 

AUSENTE  

 

AUSNETE COM JUSTIFICATIVA 

               AUSENTE 
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